
20049 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第1競走 1，800�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：48．3
1：44．5

良
良

89 ブラックボイス 牡2黒鹿54 C．ルメール �スリーエイチレーシング 宮田 敬介 安平 ノーザンファーム 510－ 21：50．5 1．3�
11 セイウンプラチナ 牡2鹿 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 小桧山 悟 浦河 �川 啓一 474＋ 21：50．71� 14．7�
77 トーセンビースト 牡2栗 54

52 △秋山 稔樹島川 �哉氏 土田 稔 日高 有限会社 エ
スティファーム 450± 01：51．02 34．7�

22 ウインアウォード 牡2栗 54 横山 和生�ウイン 杉山 晴紀 日高 木村牧場 488－ 6 〃 クビ 6．3�
66 ナックメジャー 牡2鹿 54 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 洞�湖 レイクヴィラファーム 476－101：51．2� 38．6	
33 ショーンヘイティ 牡2鹿 54

51 ▲横山 琉人星野 壽市氏 相沢 郁 新ひだか 岡田牧場 480－ 4 〃 ハナ 49．7

44 テイエムシルバー 牡2芦 54 古川 吉洋竹園 正繼氏 木原 一良 浦河 小島牧場 464＋ 21：51．51� 7．9�
55 リ チ ュ ア ル 牡2黒鹿54 横山 武史長谷川祐司氏 藤沢 和雄 新ひだか 矢野牧場 512＋ 61：51．61 18．3�
88 ブルーシグナル 牡2栗 54

53 ☆泉谷 楓真田島榮二郎氏 和田 雄二 新ひだか 元茂牧場 428－ 41：52．77 168．0

（9頭）

売 得 金
単勝： 39，885，600円 複勝： 149，808，300円 枠連： 5，230，300円
馬連： 36，579，400円 馬単： 28，605，100円 ワイド： 37，738，100円
3連複： 56，094，900円 3連単： 126，007，500円 計： 479，949，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 130円 複 勝 � 100円 � 210円 � 410円 枠 連（1－8） 830円

馬 連 �� 730円 馬 単 �� 880円

ワ イ ド �� 300円 �� 890円 �� 2，070円

3 連 複 ��� 4，350円 3 連 単 ��� 10，180円

票 数

単勝票数 計 398856 的中 � 235447（1番人気）
複勝票数 計1498083 的中 � 1220015（1番人気）� 44084（4番人気）� 17020（6番人気）
枠連票数 計 52303 的中 （1－8） 4879（4番人気）
馬連票数 計 365794 的中 �� 38471（4番人気）
馬単票数 計 286051 的中 �� 24291（4番人気）
ワイド票数 計 377381 的中 �� 37475（3番人気）�� 10341（11番人気）�� 4205（18番人気）
3連複票数 計 560949 的中 ��� 9670（15番人気）
3連単票数 計1260075 的中 ��� 8969（35番人気）

ハロンタイム 12．1―12．0―12．3―12．5―12．8―12．7―12．1―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．1―24．1―36．4―48．9―1：01．7―1：14．4―1：26．5―1：38．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．1
1
3
・（2，4）（1，5）3，9，6－7－8・（2，4）（5，3）1（6，9）（7，8）

2
4
2，4，5，1（3，9）6－7，8・（2，4）（5，3）（1，9）6，7－8

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ブラックボイス �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 Giant’s Causeway デビュー 2021．7．4 函館2着

2019．3．24生 牡2黒鹿 母 ソングライティング 母母 Embur’s Song 2戦1勝 賞金 7，900，000円

20050 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

34 メイショウイッコン 牝3芦 54
52 △秋山 稔樹松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 日の出牧場 448＋ 21：45．7 3．2�

22 レスペディーザ 牝3鹿 54 池添 謙一�NICKS 松永 幹夫 日高 スマイルファーム 422＋ 41：47．7大差 6．4�
45 ナンヨーインディゴ 牝3鹿 54 武 豊中村 德也氏 庄野 靖志 安平 ノーザンファーム 444＋201：47．91� 24．4�
814 テイエムユキマイ 牝3芦 54 菊沢 一樹竹園 正繼氏 石栗 龍彦 浦河 熊谷 武 464＋161：48．11 39．8�
69 ウィズザワールド 牝3栗 54 団野 大成阿部 善武氏 松山 将樹 新冠 ラツキー牧場 470＋ 81：48．2� 11．7�
33 ガリレオインパクト 牝3黒鹿 54

51 ▲西谷 凜 C．フィプケ氏 中内田充正 安平 ノーザンファーム B442＋ 21：48．3� 54．4	
11 リアンペスカ 牝3黒鹿 54

51 ▲小沢 大仁山田信太郎氏 松永 昌博 新ひだか 藤原牧場 440± 01：48．4クビ 9．0

46 デイジームーン 牝3栗 54 菱田 裕二�大樹ファーム 谷 潔 日高 千葉飯田牧場 440－ 21：48．61� 149．3�
711 ア ザ ル 牝3栗 54

53 ☆泉谷 楓真ケーエスHD 本田 優 日高 天羽 禮治 B428＋ 21：49．34 61．8

58 ヴァルキリードレス 牝3栗 54 横山 武史 DMMドリームクラブ� 斎藤 誠 千歳 社台ファーム 450＋ 81：49．83 7．4�
813 レッドウッドヒル 牝3栗 54 吉田 隼人�須野牧場 武井 亮 栃木 恵比寿興業株式

会社那須野牧場 496＋181：49．9クビ 7．1�
57 グ ラ ス ピ レ 牝3芦 54 C．ルメール �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 伊藤 圭三 新ひだか 岡田スタツド B466＋ 61：50．85 4．9�
610 ファストブレイク 牝3鹿 54 丹内 祐次五十川雅規氏 宗像 義忠 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 420＋ 41：51．22� 234．8�
712 ストリキングレディ 牝3栗 54 坂井 瑠星�辻牧場 吉岡 辰弥 浦河 辻 牧場 456＋ 41：52．05 185．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 29，677，500円 複勝： 57，057，900円 枠連： 9，648，700円
馬連： 53，330，300円 馬単： 22，375，800円 ワイド： 53，776，700円
3連複： 89，897，800円 3連単： 89，503，100円 計： 405，267，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 170円 � 250円 � 670円 枠 連（2－3） 1，360円

馬 連 �� 1，100円 馬 単 �� 1，960円

ワ イ ド �� 440円 �� 1，430円 �� 3，430円

3 連 複 ��� 9，120円 3 連 単 ��� 26，910円

票 数

単勝票数 計 296775 的中 � 72429（1番人気）
複勝票数 計 570579 的中 � 112056（1番人気）� 58735（5番人気）� 17178（9番人気）
枠連票数 計 96487 的中 （2－3） 5491（8番人気）
馬連票数 計 533303 的中 �� 37281（2番人気）
馬単票数 計 223758 的中 �� 8558（2番人気）
ワイド票数 計 537767 的中 �� 34578（2番人気）�� 9294（22番人気）�� 3766（34番人気）
3連複票数 計 898978 的中 ��� 7388（34番人気）
3連単票数 計 895031 的中 ��� 2411（106番人気）

ハロンタイム 7．1―10．7―11．5―12．3―12．9―12．7―13．3―12．3―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．8―29．3―41．6―54．5―1：07．2―1：20．5―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F38．5
1
3
・（3，11）－4，7，6，8（1，5）9（10，12）13（2，14）・（3，11，4）6－7（1，8）（14，5）（9，2）13－（10，12）

2
4
3，11－4，7，6（1，8）5，9（2，10，12，13）－14
4－3，11－6（1，2）（14，7，8，5）9－13－（10，12）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

メイショウイッコン �
�
父 クリエイターⅡ �

�
母父 In The Wings デビュー 2020．6．28 東京13着

2018．3．1生 牝3芦 母 レイジーリヴァー 母母 Dreamboat 7戦1勝 賞金 8，640，000円
〔制裁〕 アザル号の騎手泉谷楓真は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：8番）

レスペディーザ号の騎手池添謙一は，2コーナーで外側に斜行したことについて戒告。（被害馬：10番・12番）
〔その他〕 ファストブレイク号・ストリキングレディ号は，2コーナーで他の馬の影響を受けたため，「タイムオーバーによる出走制限」の適

用を除外。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 グラスピレ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和3年8月17日まで平地競走に

出走できない。

第１回 函館競馬 第５日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



20051 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第3競走 ��1，200�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

714 ニューアリオン 牡3鹿 56 藤岡 佑介フィールドレーシング 新谷 功一 新ひだか タガミファーム 480＋ 61：09．9 7．2�
23 トミケンサルタール 牝3黒鹿54 坂井 瑠星佐野 信幸氏 尾形 和幸 新ひだか 片山牧場 458＋ 21：10．01 19．6�
713 ニシノワクテカ 牡3青 56 勝浦 正樹西山 茂行氏 的場 均 新冠 中山 高鹿康 458＋ 41：10．1クビ 21．1�
612 ペイシャケイティー 牝3黒鹿54 古川 吉洋北所 直人氏 土田 稔 新冠 カミイスタット 460± 01：10．2� 18．2�
47 トーアアネラ 牝3鹿 54

51 ▲小沢 大仁高山ランド� 牧田 和弥 豊浦トーア牧場 462＋ 61：10．3� 19．1�
36 � ストーンフェンス 牡3栗 56 横山 武史ゴドルフィン 高柳 瑞樹 英 Godolphin 464＋ 2 〃 クビ 1．9	
24 ノックトゥワイス �3栗 56 吉田 隼人飯塚 知一氏 手塚 貴久 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 480－ 81：10．4� 7．8

611 プレジャジンク 牝3黒鹿54 団野 大成�フォーレスト 吉田 直弘 新ひだか 嶋田牧場 456＋ 41：10．5� 20．2�
35 キ ャ ン ビ ー 牡3黒鹿56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 高橋 祥泰 浦河 市川フアーム B514＋ 41：10．6クビ 18．8

816 カンナリリー 牝3栗 54 C．ルメール �G1レーシング 鹿戸 雄一 安平 追分ファーム 430＋12 〃 � 9．0�
59 シ ュ ン イ 牝3鹿 54

52 △秋山 稔樹ライオンレースホース� 本間 忍 洞�湖 レイクヴィラファーム B468＋101：10．7� 115．4�
815 フェミニンルック 牝3鹿 54 松田 大作 �社台レースホース牧 光二 千歳 社台ファーム 420＋ 6 〃 ハナ 65．8�
48 ジオパークマグマ 牡3鹿 56 菊沢 一樹小関 勝紀氏 柄崎 孝 浦河 辻 牧場 B432－121：10．8クビ 300．7�
12 リ ー プ 牝3栗 54

53 ☆亀田 温心古賀 禎彦氏 高橋 裕 新冠 村上 欽哉 468＋201：11．01� 108．0�
11 トレンチタウン 牡3鹿 56 菱田 裕二 �ニッシンホール

ディングス 森田 直行 新ひだか チャンピオンズファーム 484－ 4 〃 アタマ 100．0�
510� バウンシーダンス 牝3栗 54 	島 克駿岡田 牧雄氏 鈴木 孝志 愛 Grenane

House Stud 430－ 41：11．21 69．3�
（16頭）

売 得 金
単勝： 36，685，900円 複勝： 50，531，500円 枠連： 8，769，300円
馬連： 41，752，300円 馬単： 19，340，600円 ワイド： 45，550，100円
3連複： 68，567，200円 3連単： 71，489，100円 計： 342，686，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 220円 � 400円 � 570円 枠 連（2－7） 1，530円

馬 連 �� 4，880円 馬 単 �� 10，430円

ワ イ ド �� 1，650円 �� 1，740円 �� 4，690円

3 連 複 ��� 23，880円 3 連 単 ��� 125，190円

票 数

単勝票数 計 366859 的中 � 40762（2番人気）
複勝票数 計 505315 的中 � 69203（2番人気）� 31963（5番人気）� 20593（9番人気）
枠連票数 計 87693 的中 （2－7） 4430（5番人気）
馬連票数 計 417523 的中 �� 6619（13番人気）
馬単票数 計 193406 的中 �� 1390（29番人気）
ワイド票数 計 455501 的中 �� 7195（14番人気）�� 6816（15番人気）�� 2456（52番人気）
3連複票数 計 685672 的中 ��� 2153（70番人気）
3連単票数 計 714891 的中 ��� 414（386番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．2―11．7―12．0―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．9―45．6―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．0
3 ・（5，6，16）（4，7，12）11（2，9，14）10（8，15，13）3，1 4 5（6，16）（4，12）7，11（2，9，14）（8，15，13）（10，3）1
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ニューアリオン �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 タニノギムレット デビュー 2020．7．18 阪神5着

2018．3．6生 牡3鹿 母 マ マ ア ル パ 母母 ヴェルザンディ 8戦1勝 賞金 6，310，000円
〔3走成績による出走制限〕 ジオパークマグマ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和3年9月17日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の5頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 アンフィニ号・サザークブリッジ号・ダズリンビジュー号・ニシノカムイ号
（非抽選馬） 1頭 アイルキング号

20052 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第4競走 1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

45 ミスズメジャー 牡3栗 56 古川 吉洋永井 啓弍氏 上村 洋行 浦河 富田牧場 B462－101：46．8 20．0�
712 セブンデイズ 牡3青鹿56 黛 弘人前迫 義幸氏 田中 博康 むかわ 上水牧場 488＋ 61：46．9� 5．8�
813 メイショウコトダマ 牡3黒鹿56 団野 大成松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 太陽牧場 460＋ 21：47．11� 2．1�
610 ブラッティーキッド 牡3栗 56 水口 優也山上 和良氏 中尾 秀正 新ひだか 高橋フアーム B510± 0 〃 クビ 15．6�
34 ワキノフラッシュ 牡3鹿 56 池添 謙一脇山 良之氏 飯田 祐史 新ひだか 広田牧場 464－ 21：47．73� 6．5�
58 ボニンブルー 牡3鹿 56 武 豊渡辺公美子氏 小崎 憲 浦河 富田牧場 456± 01：48．44 5．0�
33 アブルマドール 牡3黒鹿56 横山 和生 	サンデーレーシング 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム 476－ 21：49．14 24．4

814 パクスジャポニカ 牡3鹿 56

55 ☆亀田 温心田頭 勇貴氏 萱野 浩二 新ひだか 谷岡スタット 498± 01：50．05 107．3�
22 セイカリネット 牝3栗 54 菊沢 一樹久米 大氏 小野 次郎 日高 千葉飯田牧場 434＋ 61：50．21� 276．8�
11 ダンスインザスノー 牡3芦 56 加藤 祥太ライオンレースホース
 杉山 晴紀 日高 下河辺牧場 500－ 41：50．3クビ 77．2�
46 メ リ ス 牝3栗 54

50 ★永島まなみ 
ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 464－ 41：51．15 137．4�

69 カフジプラテアード 牡3鹿 56 坂井 瑠星加藤 守氏 矢作 芳人 浦河 絵笛牧場 476 ―1：51．63 27．2�
57 ビトエノスター 牡3青鹿56 川又 賢治山崎 泰博氏 高柳 瑞樹 日高 新井 弘幸 428－ 41：53．19 79．0�
711 レ ナ ー ナ 牝3鹿 54

52 △秋山 稔樹
フクキタル 手塚 貴久 新冠 パカパカ
ファーム 516± 01：54．710 30．0�

（14頭）

売 得 金
単勝： 29，064，700円 複勝： 38，431，700円 枠連： 7，071，800円
馬連： 37，239，600円 馬単： 18，738，100円 ワイド： 39，698，200円
3連複： 59，425，000円 3連単： 74，459，300円 計： 304，128，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，000円 複 勝 � 350円 � 190円 � 120円 枠 連（4－7） 3，870円

馬 連 �� 4，850円 馬 単 �� 11，030円

ワ イ ド �� 1，280円 �� 640円 �� 330円

3 連 複 ��� 3，240円 3 連 単 ��� 42，300円

票 数

単勝票数 計 290647 的中 � 11615（6番人気）
複勝票数 計 384317 的中 � 19633（6番人気）� 48031（3番人気）� 117341（1番人気）
枠連票数 計 70718 的中 （4－7） 1415（14番人気）
馬連票数 計 372396 的中 �� 5948（17番人気）
馬単票数 計 187381 的中 �� 1274（34番人気）
ワイド票数 計 396982 的中 �� 7244（16番人気）�� 15429（8番人気）�� 34525（2番人気）
3連複票数 計 594250 的中 ��� 13728（11番人気）
3連単票数 計 744593 的中 ��� 1276（129番人気）

ハロンタイム 7．1―10．7―11．8―12．7―12．7―12．3―12．6―13．1―13．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―17．8―29．6―42．3―55．0―1：07．3―1：19．9―1：33．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．8―3F39．5
1
3
13（4，5，11）（6，7，10）（1，14）8－（9，12）3－2
13，5，4－10－3，8（11，1，12）14，6（7，2）－9

2
4
13，5（4，11）7（6，10）（1，14）8－12（9，3）－2・（13，5）4－10－3，12，8－1，14（6，2）11－（7，9）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ミスズメジャー �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Distorted Humor デビュー 2021．2．20 阪神5着

2018．5．14生 牡3栗 母 ジ プ シ ー 母母 Glia 5戦1勝 賞金 7，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ビトエノスター号・レナーナ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和3年8月17日ま

で平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 メリス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和3年9月17日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の12頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬）12頭 アイソリズム号・キーストーリー号・シュトゥルーデル号・シーズナルウィンド号・デルマムリョウ号・

バクシンクイン号・ピックアペタル号・マコトオテギネ号・メルジーナ号・ライム号・ラムダ号・リッターヴォルト号



20053 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第5競走 1，000�2歳新馬
発走12時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

55 ダンスウィズジョイ 牝2鹿 54 横山 武史 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 434 ― 59．6 1．4�

33 ブランクペイジ 牝2黒鹿54 藤岡 佑介ゴドルフィン 角田 晃一 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 420 ―1：01．4大差 4．6�

44 タマノルーナ 牝2鹿 54
53 ☆亀田 温心玉腰 勇吉氏 高柳 瑞樹 浦河 三嶋牧場 422 ―1：01．5� 7．8�

22 リューイーソー 牝2鹿 54 団野 大成�ヤナガワ牧場 杉山 佳明 日高 ヤナガワ牧場 466 ―1：02．45 7．8�
11 エクサープト 牝2栗 54

51 ▲小沢 大仁水上 行雄氏 石坂 公一 浦河 笠松牧場 484 ―1：05．2大差 17．0	
（5頭）

売 得 金
単勝： 32，458，400円 複勝： 39，638，800円 枠連： 発売なし
馬連： 20，656，900円 馬単： 21，208，600円 ワイド： 12，606，100円
3連複： 21，548，200円 3連単： 116，195，100円 計： 264，312，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 130円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 200円 馬 単 �� 290円

ワ イ ド �� 110円 �� 150円 �� 200円

3 連 複 ��� 250円 3 連 単 ��� 570円

票 数

単勝票数 計 324584 的中 � 180934（1番人気）
複勝票数 計 396388 的中 � 293915（1番人気）� 42707（2番人気）
馬連票数 計 206569 的中 �� 77057（1番人気）
馬単票数 計 212086 的中 �� 54526（1番人気）
ワイド票数 計 126061 的中 �� 38982（1番人気）�� 18243（3番人気）�� 11343（4番人気）
3連複票数 計 215482 的中 ��� 62519（1番人気）
3連単票数 計1161951 的中 ��� 145323（1番人気）

ハロンタイム 12．6―11．0―11．7―11．9―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．6―23．6―35．3―47．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F36．0
3 ・（3，5）－4－2＝1 4 5，3＝4－2＝1

勝馬の
紹 介

ダンスウィズジョイ 

�
父 シニスターミニスター 


�
母父 サウスヴィグラス 初出走

2019．3．25生 牝2鹿 母 タイニーダンサー 母母 キ ハ ク 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 エクサープト号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和3年8月17日まで平地競走に

出走できない。

20054 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第6競走 1，800�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

713 エレフセリア 牝3黒鹿54 坂井 瑠星 �サラブレッドクラブ
・ラフィアン 武藤 善則 新冠 ビッグレッドファーム 434＋ 21：49．5 25．3�

11 セブンサミット 牡3青鹿56 C．ルメール �キャロットファーム 西村 真幸 安平 ノーザンファーム B506＋10 〃 クビ 2．4�
611 ノーザンピーク 牡3鹿 56 菱田 裕二 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 林 徹 浦河 辻 牧場 B466－ 61：50．03 37．4�
612 ソルフィネット 牝3鹿 54

51 ▲小沢 大仁水上ふじ子氏 田中 克典 浦河 笠松牧場 428＋ 21：50．1� 15．3�
35 アズユーフィール 牡3黒鹿56 丹内 祐次 �コスモヴューファーム 宮本 博 むかわ 平岡牧場 B504－ 6 〃 クビ 7．4	
36 ノアスマッシュ 牝3鹿 54 武 豊佐山 公男氏 堀井 雅広 浦河 梅田牧場 430± 01：50．2クビ 3．0

12 ピアチェーレ 牝3鹿 54 菊沢 一樹 �キャロットファーム 菊沢 隆徳 安平 ノーザンファーム 442＋ 4 〃 アタマ 68．7�
24 グランドレグルス 牡3鹿 56 大野 拓弥田畑 利彦氏 伊藤 伸一 浦河 浦河日成牧場 462± 0 〃 クビ 35．6�
48 モンサンラディウス 牡3鹿 56 松田 大作山下 新一氏 牧 光二 新冠 川島牧場 512＋121：50．3� 102．6

23 クイーンシルビア 牝3鹿 54

51 ▲小林 凌大田島榮二郎氏 小西 一男 浦河 市川フアーム 442＋201：50．4クビ 133．4�
47 ウルザブルン 牝3鹿 54 横山 和生 �サンデーレーシング 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 442－101：50．71� 7．6�
714 ゼンダンツバキ 牝3黒鹿 54

52 △山田 敬士渡邊 善男氏 勢司 和浩 新冠 カミイスタット 446－101：50．81 318．6�
510 ヴィーヴァライアン 牡3鹿 56 古川 吉洋芹澤 精一氏 勢司 和浩 様似 山口 幸雄 462＋141：50．9クビ 419．2�
815 ロックオブエイジズ 牡3栗 56 横山 武史吉田 勝己氏 尾関 知人 安平 ノーザンファーム 532＋ 61：51．0� 20．2�
59 ス ニ ッ プ 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人大野 富生氏 斎藤 誠 安平 ノーザンファーム 470＋ 41：51．64 379．4�
816 ルージュパルファン 牝3鹿 54

52 △秋山 稔樹 �東京ホースレーシング 平田 修 安平 ノーザンファーム 380＋ 41：51．92 230．2�
（16頭）

売 得 金
単勝： 33，536，800円 複勝： 43，072，800円 枠連： 8，251，800円
馬連： 38，764，400円 馬単： 19，526，800円 ワイド： 43，421，200円
3連複： 67，989，700円 3連単： 79，164，600円 計： 333，728，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，530円 複 勝 � 520円 � 150円 � 530円 枠 連（1－7） 2，290円

馬 連 �� 3，320円 馬 単 �� 10，430円

ワ イ ド �� 1，080円 �� 3，410円 �� 1，370円

3 連 複 ��� 17，050円 3 連 単 ��� 146，410円

票 数

単勝票数 計 335368 的中 � 10575（7番人気）
複勝票数 計 430728 的中 � 17550（7番人気）� 100842（2番人気）� 17433（8番人気）
枠連票数 計 82518 的中 （1－7） 2786（8番人気）
馬連票数 計 387644 的中 �� 9030（11番人気）
馬単票数 計 195268 的中 �� 1403（30番人気）
ワイド票数 計 434212 的中 �� 10528（12番人気）�� 3192（31番人気）�� 8198（15番人気）
3連複票数 計 679897 的中 ��� 2989（50番人気）
3連単票数 計 791646 的中 ��� 392（368番人気）

ハロンタイム 12．3―11．5―12．3―12．7―12．4―12．5―12．3―11．4―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―23．8―36．1―48．8―1：01．2―1：13．7―1：26．0―1：37．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．3―3F35．8
1
3
10（3，13）12（2，4，11）9，6（5，8）（7，16）－（1，14）－15・（10，13）（3，12）（2，4，11）（6，9，8）（5，7，16）1（15，14）

2
4
10，13（3，12）（2，4，11）（6，9）（5，8）（7，16）1，14－15
13（10，12，11）3（2，4，8，1）（5，6）9（15，7，16）14

勝馬の
紹 介

エレフセリア �
�
父 アンライバルド �

�
母父 コンデュイット デビュー 2020．9．20 中山5着

2018．4．6生 牝3黒鹿 母 マイネリベルタス 母母 エアリバティー 13戦1勝 賞金 10，110，000円
〔発走状況〕 ピアチェーレ号は，馬場入場後に左前肢落鉄。発走時刻3分遅延。
〔その他〕 セブンサミット号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 セブンサミット号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和3年8月17日まで出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 ゼンダンツバキ号・ロックオブエイジズ号・スニップ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和3年

9月17日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 キタノオーシャン号・リーゼントセレーネ号
（非抽選馬） 5頭 アースフレア号・グリュレーヴ号・スペキアリス号・デルマアミダ号・ヤマノグリッターズ号



20055 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第7競走 1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時15分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

811 コ ウ イ チ 牡4芦 57 吉田 隼人桂土地� 庄野 靖志 新冠 森永 聡 498＋ 4 58．5 2．9�
710 タマモヒメギミ 牝3鹿 52 国分 恭介タマモ� 五十嵐忠男 新ひだか 岡田牧場 494＋ 2 〃 アタマ 9．1�
68 � プリンセスヨウク 牝7鹿 55

53 △秋山 稔樹ライオンレースホース� 石栗 龍彦 浦河 浦河日成牧場 466＋ 2 59．13� 7．8�
67 ベ ラ ー ル 牡4黒鹿57 団野 大成安原 浩司氏 武 幸四郎 浦河 三嶋牧場 492－ 6 〃 ハナ 6．8�
55 アーバンヒーロー 牡3栗 54 大野 拓弥田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新冠 石田牧場 498－ 4 59．2クビ 9．8�
56 � ス テ ラ ー タ 牝4栗 55 武 豊小菅 定雄氏 森 秀行 安平 ノーザンファーム 482＋ 4 〃 クビ 7．5	
22 � トミケンプロズバ 牡5栗 57 丹内 祐次杉山 元洋氏 古賀 史生 新ひだか 大滝 康晴 496－ 6 59．62� 22．6

812� ランランウイング 牝5黒鹿55 加藤 祥太�髙昭牧場 今野 貞一 浦河 高昭牧場 B482＋16 〃 クビ 7．7�
11 � サウスパッキオ 牝5栗 55

51 ★永島まなみ布武起会 中野 栄治 日高 木村牧場 478＋ 81：00．23� 87．4

33 カ ズ オ 牡3栗 54 横山 和生國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 504＋ 81：00．51� 17．0�
79 サ ノ カ ポ 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 凌大佐野 信幸氏 中野 栄治 新冠 小泉 学 428± 01：00．6クビ 27．0�
44 � ジューンマウス �4栗 57 原田 和真吉川 潤氏 小桧山 悟 日高 白井牧場 448－181：02．08 135．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 33，335，400円 複勝： 52，752，600円 枠連： 9，431，900円
馬連： 49，971，700円 馬単： 21，833，500円 ワイド： 46，325，700円
3連複： 71，257，400円 3連単： 83，850，600円 計： 368，758，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 290円 複 勝 � 140円 � 290円 � 160円 枠 連（7－8） 690円

馬 連 �� 1，670円 馬 単 �� 3，010円

ワ イ ド �� 740円 �� 440円 �� 1，120円

3 連 複 ��� 4，860円 3 連 単 ��� 18，170円

票 数

単勝票数 計 333354 的中 � 91718（1番人気）
複勝票数 計 527526 的中 � 116012（1番人気）� 35761（7番人気）� 90157（2番人気）
枠連票数 計 94319 的中 （7－8） 10473（4番人気）
馬連票数 計 499717 的中 �� 23128（5番人気）
馬単票数 計 218335 的中 �� 5429（8番人気）
ワイド票数 計 463257 的中 �� 15782（7番人気）�� 28476（1番人気）�� 10094（17番人気）
3連複票数 計 712574 的中 ��� 10976（16番人気）
3連単票数 計 838506 的中 ��� 3345（35番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．6―11．7―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．2―34．8―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．3
3 10，11（1，12）6（2，9）（5，8）（4，7）3 4 10，11，1（12，6）2（5，9，8）7－3，4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

コ ウ イ チ �
�
父 ヘニーヒューズ �

�
母父 アグネスタキオン デビュー 2020．2．15 京都3着

2017．5．25生 牡4芦 母 ゴッドフローラ 母母 ゴッドインチーフ 11戦2勝 賞金 24，160，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 カテドラルロック号

20056 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第8競走 1，200�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （芝・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

33 カフェアヴニール 牡3青鹿54 �島 克駿西川 光一氏 中舘 英二 新ひだか 前山 友厚 470＋ 41：09．5 27．6�
79 グレイトミッション 牝3栗 52 大野 拓弥 IHR 菊川 正達 新ひだか 矢野牧場 B444＋ 2 〃 ハナ 4．7�
11 セ イ レ ー ン 牝3栗 52 団野 大成浅川 昌彦氏 佐々木晶三 新冠 協和牧場 422－ 21：09．92 3．5�
22 ナイトコマンダー 牡4鹿 57 菱田 裕二田頭 勇貴氏 浅野洋一郎 日高 藤本ファーム B484＋ 2 〃 クビ 16．1�
44 メイショウオニテ 牡5青鹿57 横山 和生松本 好雄氏 石橋 守 浦河 まるとみ冨岡牧場 462＋ 61：10．0クビ 10．1�
55 リッターヴォルト 牡3黒鹿 54

51 ▲小林 凌大 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 伊坂 重信 日高 三輪 幸子 476＋ 21：10．32 26．8	

810 ド ゥ ー ベ 牡4栗 57 C．ルメール 
サンデーレーシング 茶木 太樹 安平 ノーザンファーム B514＋ 21：10．72� 2．5�
66 エンペラーズパレス 牡4栗 57 水口 優也山上 和良氏 羽月 友彦 新ひだか 片岡 博 504＋ 81：10．9� 176．9�
78 シルヴァーメテオ 牡7芦 57

55 △秋山 稔樹ライオンレースホース� 加藤 和宏 浦河 宮内牧場 496－ 21：11．01� 136．7

67 セ ン ナ リ �3鹿 54 黛 弘人
ミルファーム 大江原 哲 浦河 ミルファーム B466＋ 61：11．95 71．5�
811 ハイモビリティ 牡3黒鹿54 坂井 瑠星竹下 浩一氏 矢作 芳人 安平 ゼットステーブル 498± 0 〃 クビ 9．3�

（11頭）

売 得 金
単勝： 25，901，000円 複勝： 33，164，800円 枠連： 5，134，500円
馬連： 31，220，100円 馬単： 16，984，700円 ワイド： 29，639，500円
3連複： 49，133，500円 3連単： 71，710，000円 計： 262，888，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 2，760円 複 勝 � 480円 � 130円 � 160円 枠 連（3－7） 5，190円

馬 連 �� 5，720円 馬 単 �� 14，790円

ワ イ ド �� 1，590円 �� 1，440円 �� 370円

3 連 複 ��� 6，390円 3 連 単 ��� 76，680円

票 数

単勝票数 計 259010 的中 � 7499（8番人気）
複勝票数 計 331648 的中 � 11839（8番人気）� 84403（1番人気）� 56569（3番人気）
枠連票数 計 51345 的中 （3－7） 766（15番人気）
馬連票数 計 312201 的中 �� 4224（19番人気）
馬単票数 計 169847 的中 �� 861（41番人気）
ワイド票数 計 296395 的中 �� 4495（21番人気）�� 4991（18番人気）�� 22699（4番人気）
3連複票数 計 491335 的中 ��� 5759（23番人気）
3連単票数 計 717100 的中 ��� 678（215番人気）

ハロンタイム 12．1―10．9―11．5―11．4―11．4―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―23．0―34．5―45．9―57．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．0
3 3（11，10）2（4，9）7，1（6，5）－8 4 3（2，10）（11，4，9）1（6，5）7－8

勝馬の
紹 介

カフェアヴニール �
�
父 アロマカフェ �

�
母父 ア フ リ ー ト デビュー 2020．11．22 東京6着

2018．4．26生 牡3青鹿 母 ブランフィル 母母 オールインオール 7戦2勝 賞金 12，700，000円
〔制裁〕 セイレーン号の騎手団野大成は，4コーナーで内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：6番）
※ハイモビリティ号・リッターヴォルト号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



20057 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第9競走 ��
��2，600�3歳以上1勝クラス

発走14時15分 （芝・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

11 タイセイドリーマー 牡3栗 54 坂井 瑠星田中 成奉氏 矢作 芳人 新ひだか グランド牧場 494－ 62：41．6 17．1�
815 コーストライン 牝3鹿 52

50 △秋山 稔樹吉田 照哉氏 上原 博之 千歳 社台ファーム B464＋ 8 〃 ハナ 9．4�
36 ウインローズブーケ 牝4黒鹿55 丹内 祐次�ウイン 吉田 直弘 新冠 コスモヴューファーム 444－ 8 〃 クビ 25．8�
35 サトノハンター 牡3栗 54 藤岡 佑介 �サトミホースカンパニー 平田 修 安平 ノーザンファーム 504＋ 22：41．71 7．1�
510 インペリアルツアー 牡3黒鹿 54

50 ★永島まなみ �スピードファーム加藤 和宏 新冠 スピードフアーム 446－ 82：41．8� 97．2	
12 ポーラーサマー 牡4黒鹿57 黛 弘人ゴドルフィン 田中 博康 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 530＋ 22：41．9アタマ 29．1

23 キ ゾ ク 牡3栗 54

51 ▲横山 琉人西村 憲人氏 池添 兼雄 新ひだか 田中 裕之 492＋ 2 〃 クビ 96．9�
713 パーディシャー 牡4鹿 57 吉田 隼人 �社台レースホース久保田貴士 千歳 社台ファーム B452＋ 62：42．21	 16．4�
47 グッドラベリング 牝3栗 52 池添 謙一青山 洋一氏 藤岡 健一 千歳 社台ファーム 422± 02：42．41� 39．0

816 シルキーヴォイス 牡3栗 54

53 ☆泉谷 楓真金子真人ホール
ディングス� 池江 泰寿 日高 シンボリ牧場 B476－ 82：42．5クビ 6．9�

611 フォルテデイマルミ 牡3黒鹿54 C．ルメール 金子真人ホール
ディングス� 須貝 尚介 安平 追分ファーム 484＋ 82：42．71
 2．1�

59 クリノブレーヴ 牡4鹿 57
54 ▲西谷 凜栗本 博晴氏 長谷川浩大 青森 イズモリファーム B444－10 〃 クビ 200．1�

48 ロックオンエイム 牝3黒鹿52 横山 和生 �京都ホースレーシング 奥村 武 新ひだか 飛野牧場 466＋102：42．8	 12．0�
612 ダノンアポロン 牡6鹿 57 武 豊�ダノックス 村山 明 日高 オリオンファーム 490－ 42：43．01
 25．4�
714 サダムラピュタ 牡6黒鹿 57

54 ▲小沢 大仁大西美生子氏 平田 修 新ひだか 矢野牧場 B474－ 62：43．95 44．2�
24 ハクシンパーソナル 牡3鹿 54 松田 大作新井原 博氏 清水 久詞 新冠 川上牧場 464＋ 42：46．4大差 129．4�

（16頭）

売 得 金
単勝： 33，896，700円 複勝： 48，329，500円 枠連： 10，914，000円
馬連： 46，954，700円 馬単： 21，419，600円 ワイド： 45，895，400円
3連複： 81，208，600円 3連単： 88，742，800円 計： 377，361，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，710円 複 勝 � 570円 � 380円 � 570円 枠 連（1－8） 1，960円

馬 連 �� 7，240円 馬 単 �� 14，470円

ワ イ ド �� 2，290円 �� 4，040円 �� 2，880円

3 連 複 ��� 40，870円 3 連 単 ��� 224，170円

票 数

単勝票数 計 338967 的中 � 15847（7番人気）
複勝票数 計 483295 的中 � 21948（8番人気）� 35653（5番人気）� 21614（9番人気）
枠連票数 計 109140 的中 （1－8） 4306（9番人気）
馬連票数 計 469547 的中 �� 5024（25番人気）
馬単票数 計 214196 的中 �� 1110（48番人気）
ワイド票数 計 458954 的中 �� 5210（26番人気）�� 2909（43番人気）�� 4113（36番人気）
3連複票数 計 812086 的中 ��� 1490（129番人気）
3連単票数 計 887428 的中 ��� 287（674番人気）

ハロンタイム 12．6―11．5―12．0―12．2―12．0―12．5―12．7―13．2―12．8―12．3―12．2―12．3―13．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―24．1―36．1―48．3―1：00．3―1：12．8―1：25．5―1：38．7―1：51．5―2：03．8―2：16．0―2：28．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F50．1―3F37．8
1
�

8－5（3，4）（6，1）14，2，9－（7，13）－（11，10）－15－16－12・（8，5）1，6，3（2，4，9）（7，14，13，10）（11，15）（16，12）
2
�
8，5（3，4）（6，1）（2，14）－9－（7，13）（11，10）15，16，12・（8，5，1）6（2，3）－（7，9）（13，10）（16，15）－11，12（4，14）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

タイセイドリーマー �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Tale of the Cat デビュー 2021．1．10 中山1着

2018．3．18生 牡3栗 母 ドリームライター 母母 Rebridled Dreams 7戦2勝 賞金 17，360，000円

20058 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第10競走 ��
��1，700�

ゆ の は ま

湯 浜 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，600，000円 4，200，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，060，000円
付 加 賞 357，000円 102，000円 51，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

11 オセアダイナスティ 牡3栗 54 横山 武史 IHR 加藤 征弘 新冠 村田牧場 500± 01：45．4 1．7�
46 ディーエスボンバー 牡3黒鹿54 菱田 裕二秋谷 壽之氏 岡田 稲男 浦河 桑田牧場 472－ 41：46．57 36．6�
34 インヴァリアンス 牡3栗 54 藤岡 佑介�G1レーシング 尾関 知人 安平 追分ファーム 482＋ 61：46．82 20．7�
69 サトノスライヴ 牡4黒鹿57 泉谷 楓真 �サトミホースカンパニー 南井 克巳 新ひだか フジワラフアーム 508± 01：46．9� 38．0�
33 フームスムート 牡4黒鹿57 坂井 瑠星ディアレストクラブ� 水野 貴広 浦河 ディアレスト

クラブ 526＋ 61：47．0クビ 20．0�
610 サトノアレックス 	4栗 57 横山 和生 �サトミホースカンパニー 古賀 慎明 千歳 社台ファーム 484－ 8 〃 クビ 20．5	
712 ラ ル フ 牡3栗 54 団野 大成�GET NEXT 荒川 義之 新冠 須崎牧場 476－ 2 〃 アタマ 18．9

22 ウィッチクラフト 	5鹿 57 大野 拓弥 �カナヤマホール

ディングス 浜田多実雄 安平 追分ファーム 520－ 41：47．1クビ 14．6�
814 オーホンブリック 牡3鹿 54 川又 賢治�ノースヒルズ 吉村 圭司 新冠 株式会社

ノースヒルズ 506＋ 81：47．73� 12．3�
45 ノーブルキャニオン 牡3鹿 54 
島 克駿吉木 伸彦氏 牧浦 充徳 新ひだか 飛野牧場 B470＋ 41：47．8クビ 70．3

58 ハイラブハンター 牡3鹿 54 亀田 温心服部 新平氏 谷 潔 浦河 
川フアーム 490＋ 4 〃 � 64．3�
57 ミッションレール 牡3鹿 54 吉田 隼人 �スリーエイチレーシング 大久保龍志 日高 下河辺牧場 480＋ 21：47．9� 98．0�
813 ランカンカン 	3栗 54 池添 謙一橋元 勇氣氏 田中 博康 浦河 笠松牧場 500－ 21：48．11� 11．1�
711� オ ル テ ー ル 牡4鹿 56 C．ルメール 吉田 和美氏 堀 宣行 豪

Arrowfield Group
Pty Ltd, Jungle
Pocket Pty Ltd

518＋ 21：52．1大差 6．5�
（14頭）

売 得 金
単勝： 44，518，800円 複勝： 67，172，100円 枠連： 17，299，900円
馬連： 68，292，900円 馬単： 35，046，400円 ワイド： 63，298，900円
3連複： 112，746，500円 3連単： 142，107，700円 計： 550，483，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 170円 複 勝 � 120円 � 670円 � 380円 枠 連（1－4） 1，780円

馬 連 �� 2，990円 馬 単 �� 3，310円

ワ イ ド �� 1，410円 �� 690円 �� 3，340円

3 連 複 ��� 9，480円 3 連 単 ��� 30，980円

票 数

単勝票数 計 445188 的中 � 201543（1番人気）
複勝票数 計 671721 的中 � 238705（1番人気）� 17066（10番人気）� 32956（8番人気）
枠連票数 計 172999 的中 （1－4） 7504（7番人気）
馬連票数 計 682929 的中 �� 17698（9番人気）
馬単票数 計 350464 的中 �� 7933（11番人気）
ワイド票数 計 632989 的中 �� 11404（11番人気）�� 24706（6番人気）�� 4683（43番人気）
3連複票数 計1127465 的中 ��� 8911（33番人気）
3連単票数 計1421077 的中 ��� 3325（91番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―12．3―12．9―13．1―12．7―12．4―11．9―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―30．1―43．0―56．1―1：08．8―1：21．2―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．3―3F36．6
1
3
1，2，14（6，11，13）8－（5，4）－7－9（3，12）－10
1，2（6，14，13）（11，4）5（8，12）（7，9）（3，10）

2
4
1，2（6，14）（11，13）（5，8，4）7，9，12，3－10
1（6，2）14（13，4）（5，12）（7，11，8，9，10）3

市場取引馬
勝馬の
紹 介

オセアダイナスティ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 メジロライアン デビュー 2020．10．18 東京7着

2018．3．12生 牡3栗 母 ラヴァーズレーン 母母 モ ガ ミ ヒ メ 5戦2勝 賞金 16，817，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 オルテール号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和3年8月17日まで平地競走に

出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 ヴィクトリオン号・ウインググランダー号・ハイモビリティ号・バンディエラ号



20059 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第11競走 ��
��1，200�第53回函館2歳ステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
2歳；負担重量は，馬齢重量

北海道知事賞（1着）
賞 品

本 賞 31，000，000円 12，000，000円 7，800，000円 4，700，000円 3，100，000円
付 加 賞 399，000円 114，000円 57，000円
生産者賞 日高・胆振軽種馬農業協同組合長賞（1着） � コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

811 ナムラリコリス 牝2芦 54 泉谷 楓真奈村 睦弘氏 大橋 勇樹 浦河 桑田 正己 464－ 21：09．9 7．4�
66 カイカノキセキ 牝2青鹿54 �島 克駿 �キャロットファーム 池添 学 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 474＋ 21：10．11� 6．0�
11 グ ラ ン デ 牡2栗 54 坂井 瑠星 �グランデオーナーズ 吉田 直弘 青森 諏訪牧場 458± 01：10．21 62．9�
33 イチローイチロー 牡2鹿 54 池添 謙一泉 一郎氏 北出 成人 新冠 村上 雅規 424＋ 21：10．3	 27．6�
55 カワキタレブリー 牡2黒鹿54 加藤 祥太川島 和範氏 杉山 佳明 新冠 川島牧場 418－ 41：10．4アタマ 39．9	
78 トーセンヴァンノ 牡2黒鹿54 武 豊島川 
哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ

スティファーム 478± 0 〃 クビ 13．0�
44 ポメランチェ 牝2黒鹿54 藤岡 佑介 �社台レースホース牧田 和弥 千歳 社台ファーム 402＋101：10．61 2．2�
810 リ ト ス 牝2鹿 54 亀田 温心ディアレストクラブ� 高橋 裕 新ひだか 築紫 洋 406＋ 21：10．71 14．4

22 フェズカズマ 牡2栗 54 横山 和生合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 482－ 41：10．9
 14．5�
79 メリトクラシー 牝2黒鹿54 C．ルメール �G1レーシング 武 幸四郎 安平 追分ファーム 492＋ 21：11．43	 7．5�
67 � ラブミードール 牝2栗 54 古川 吉洋小林 祥晃氏 角川 秀樹 新ひだか グランド牧場 460－101：12．03	 97．9�

（北海道）
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売 得 金
単勝： 181，318，800円 複勝： 181，462，400円 枠連： 43，510，300円
馬連： 324，830，300円 馬単： 138，638，600円 ワイド： 219，980，100円
3連複： 544，046，800円 3連単： 804，727，400円 計： 2，438，514，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 740円 複 勝 � 210円 � 210円 � 1，350円 枠 連（6－8） 1，310円

馬 連 �� 1，730円 馬 単 �� 3，540円

ワ イ ド �� 570円 �� 4，730円 �� 4，310円

3 連 複 ��� 22，940円 3 連 単 ��� 140，650円

票 数

単勝票数 計1813188 的中 � 206865（3番人気）
複勝票数 計1814624 的中 � 252914（2番人気）� 246633（3番人気）� 26910（10番人気）
枠連票数 計 435103 的中 （6－8） 25690（6番人気）
馬連票数 計3248303 的中 �� 145432（6番人気）
馬単票数 計1386386 的中 �� 29309（11番人気）
ワイド票数 計2199801 的中 �� 107375（4番人気）�� 11466（40番人気）�� 12600（39番人気）
3連複票数 計5440468 的中 ��� 17784（73番人気）
3連単票数 計8047274 的中 ��� 4148（391番人気）

ハロンタイム 11．9―10．4―11．4―12．0―11．9―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．3―33．7―45．7―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．6―3F36．2
3 4，10（6，11）（3，7）2（1，5）8，9 4 ・（4，10）（6，11）3（1，2，7）5，8，9

勝馬の
紹 介

ナムラリコリス �
�
父 ジョーカプチーノ �

�
母父 マツリダゴッホ デビュー 2021．6．19 札幌2着

2019．4．26生 牝2芦 母 ナムラキッス 母母 ナムラシンシア 3戦2勝 賞金 39，299，000円
〔その他〕 ラブミードール号は，4コーナーで外側に逃避したことについて平地調教注意。

20060 7月17日 晴 良 （3函館1） 第5日 第12競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走16時05分 （芝・右）

牝，3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 287，000円 82，000円 41，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

57 イ カ ッ ト 牝4鹿 55 横山 武史吉田 和美氏 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 468－ 41：49．2 4．5�
710 ナ ギ サ 牝3鹿 52 泉谷 楓真本間 茂氏 本田 優 新ひだか 服部 牧場 482－ 21：49．3� 17．6�
711 ルヴェルソー 牝4黒鹿55 藤岡 佑介 �グリーンファーム田中 博康 千歳 社台ファーム 456＋ 8 〃 ハナ 7．9�
56 � ヴィオリーナ 牝4黒鹿55 吉田 隼人 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 466－ 41：49．4クビ 8．6�
45 クラサーヴィツァ 牝5栗 55 松田 大作椎名 節氏 武 英智 洞�湖 レイクヴィラファーム 468＋ 8 〃 ハナ 57．1�
44 タニノヨセミテ 牝4鹿 55 横山 和生谷水 雄三氏 四位 洋文 新ひだか 西村 和夫 422＋ 8 〃 クビ 7．6	
22 バルバレスコ 牝4鹿 55 丹内 祐次 
シルクレーシング 宗像 義忠 安平 ノーザンファーム 496－ 81：49．5クビ 16．7�
33 スパングルドスター 牝4鹿 55 C．ルメール 
社台レースホース藤沢 和雄 千歳 社台ファーム 440－ 4 〃 クビ 4．3�
813 エ ト ワ ー ル 牝5栗 55 岩田 康誠近藤 英子氏 牧 光二 安平 ノーザンファーム 498－ 21：49．6クビ 6．0

69 ダンツイノーバ 牝4栗 55 菱田 裕二山元 哲二氏 谷 潔 浦河 高岸 順一 452－ 41：49．81	 28．3�
68 イルヴェントデーア 牝5鹿 55 坂井 瑠星 �Gリビエール・

レーシング 金成 貴史 浦河 ディアレスト
クラブ 452＋ 81：50．22	 36．1�

812 セクシーフェイス 牝4黒鹿55 秋山 稔樹 
社台レースホース大和田 成 千歳 社台ファーム 444＋141：50．51	 98．2�
11 ドゥラモット 牝4黒鹿55 池添 謙一合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 474－ 21：51．35 17．5�
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売 得 金
単勝： 64，088，800円 複勝： 93，072，800円 枠連： 20，407，500円
馬連： 113，004，600円 馬単： 42，202，100円 ワイド： 94，310，700円
3連複： 174，487，300円 3連単： 196，278，800円 計： 797，852，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 450円 複 勝 � 170円 � 570円 � 250円 枠 連（5－7） 750円

馬 連 �� 4，720円 馬 単 �� 7，630円

ワ イ ド �� 1，620円 �� 530円 �� 2，290円

3 連 複 ��� 8，650円 3 連 単 ��� 52，880円

票 数

単勝票数 計 640888 的中 � 113184（2番人気）
複勝票数 計 930728 的中 � 182430（1番人気）� 33231（9番人気）� 94775（5番人気）
枠連票数 計 204075 的中 （5－7） 21000（2番人気）
馬連票数 計1130046 的中 �� 18533（20番人気）
馬単票数 計 422021 的中 �� 4148（34番人気）
ワイド票数 計 943107 的中 �� 14472（22番人気）�� 49068（3番人気）�� 10129（36番人気）
3連複票数 計1744873 的中 ��� 15124（30番人気）
3連単票数 計1962788 的中 ��� 2691（175番人気）

ハロンタイム 12．3―11．9―12．7―12．6―12．2―12．0―11．7―11．7―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．2―36．9―49．5―1：01．7―1：13．7―1：25．4―1：37．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．5
1
3
10（2，8）11（6，9）7（4，13）（5，3）12，1
10，2，8（6，7，11）（4，5，9）13（1，3，12）

2
4
10，2，8（6，11）（4，7，9）13（1，5，12）3
10（2，8）（6，7，11）（4，5，9）（1，3，13）12

勝馬の
紹 介

イ カ ッ ト �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Forestry デビュー 2020．3．1 阪神2着

2017．5．8生 牝4鹿 母 ロジャーズスー 母母 Fabulous 9戦3勝 賞金 38，415，000円
〔その他〕 ラブミードール号は，競走中に疾病〔右橈側手根骨々折〕を発症。



（3函館1）第5日 7月17日（土曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 151頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

212，240，000円
3，020，000円
24，620，000円
1，490，000円
23，640，000円
64，358，500円
4，339，500円
1，449，600円

勝馬投票券売得金
584，368，400円
854，495，200円
145，670，000円
862，597，200円
405，919，900円
732，240，700円
1，396，402，900円
1，944，236，000円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，925，930，300円

総入場人員 1，113名 （有料入場人員 965名）


